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ATA DA 19ª REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO
CURSO DE ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

Às dezesseis horas e trinta e cinco minutos do dia vinte e seis de outubro de dois mil e
vinte e dois, reuniram-se, sob a presidência da Prof.ª  Gabriella Castro Barbosa Costa
Dalpra, o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Engenharia de Computação
do CEFET-MG, Campus Leopoldina, presencialmente, na sala 1-209, com a seguinte
pauta: 1 - Aprovação das atas das reuniões 13, 14, 15, 16, 17 e 18; 2 - Equivalências
entre disciplinas vigentes e disciplinas da nova proposta de PPC e 3 - Divisão dos
trabalhos para finalização do Apêndice I - Bibliografias - do novo PPC. Presentes:
Prof.  Anderson Grandi Pires, Prof. Fabiano Pereira Bhering, Prof. Luís Cláudio
Gamboa Lopes e  Prof.  Ulisses dos Santos Borges.  A Presidente começou a reunião
perguntando se havia algum problema se houvesse uma inversão dos pontos da pauta.
Todos foram a favor e a ordem ficou desta forma: 1 -  Equivalências entre disciplinas
vigentes e disciplinas da nova proposta de PPC; 2 -  Divisão dos trabalhos para fi-
nalização do Apêndice I - Bibliografias - do novo PPC  e 3 - Aprovação das atas das
reuniões 13, 14, 15, 16, 17 e 18.  Como o ponto 1 -  Equivalências entre disciplinas vi-
gentes e disciplinas da nova proposta de PPC era comum entre as pautas do Colegiado
e do NDE, o mesmo foi tratado com os dois grupos. Iniciando o item 1: A Presidente fa-
lou que no dia 03/11 chegarão as correções para o Colegiado e o NDE ajustarem no novo
PPC.  Disse também que a expectativa é que todos os PPC's estejam aprovados pela
DIRGRAD até o dia 23/12. Compartilhou a informação, que foi passada no Fórum de
Coordenadores, de que todos os alunos migrarão para a nova grade no período letivo de
2023.1 e que o primeiro período, no próximo semestre letivo, já estará de acordo com a
nova grade, porém cada curso vai precisar estabelecer um período para corte e o NDE e
o Colegiado terão que fazer um estudo de migração para defini-lo, ou seja, os alunos que
estiverem antes do corte, terão que migrar, porém os que estiverem depois, terão a opção
de migrar ou não, essa seria a proposta. A Prof.ª Gabriella disse que o estudo será com-
posto por três passos: O NDE e o Colegiado farão um estudo de migração; terão que
conversar com os Departamentos para verificar se esse estudo é viável e pensar numa
forma de implementação. Após isso, serão iniciadas as definições para a criação e forma-
lização. A Presidente disse que as equivalências das disciplinas equalizadas virão prontas
da DIRGRAD e apresentou uma planilha que foi criada no Teams sobre a migração da
grade antiga para a nova e pediu para o Colegiado e NDE trabalharem na mesma e traze-
rem para ser discutida em uma próxima reunião. Falou também que será enviado um e-
mail com um link para formalizar essa solicitação. Após esse tópico, os membros que
pertencem somente ao Colegiado deixaram a sala. Passando para o item seguinte 2 -  Di-
visão dos trabalhos para finalização do Apêndice I - Bibliografias - do novo PPC: A
Presidente disse que o Relatório de Adequação do Referencial Bibliográfico do curso de
Engenharia de Computação referente ao Projeto Pedagógico do Curso (PCC) vigente foi
publicado no site e caso algum membro veja alguma informação equivocada, ela pediu
para informar a Coordenação. Falou também que a Biblioteca fará essa conferência, pois
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o mesmo foi enviado com o processo do novo PPC para a DIRGRAD.  A Prof.ª Gabriel-
la informou a todos que o prazo para solicitar a compra dos livros termina amanhã e caso
algum professor queira mudar alguma Bibliografia das disciplinas não equalizadas, é ne-
cessário enviar para a Coordenação. A Presidente disse que recebeu um comunicado a
respeito da deliberação CGRAD 26/2022, de 07 de outubro de 2022, que aprova  a bibli-
ografia básica e complementar das disciplinas equalizadas ofertadas pelo Campus Leo-
poldina do CEFET-MG, porém ela falou que entrará em contato com a Comissão respon-
sável  por  elaborar  essa  deliberação,  pois  ela  gostaria  de  enviar  um questionamento,
como NDE, a respeito de como essa análise foi feita por eles, pois não está em conformi-
dade com o Relatório emitido pelos membros do NDE do Curso. Ela pediu para os mem-
bros analisarem com calma o documento e fazerem uma avaliação para ser encaminhada
para a Comissão responsável. Falou também que pedirá para os Coordenadores de Eixo
mandarem as listagens de adequações das bibliografias, de todos os livros, a fim de veri-
ficarem os que chegarão ou sugerirem alterações. Devido ao horário avançado, o ponto 3
será tratado em uma próxima reunião. A Prof.ª Gabriella disse que enviará a convocação
para a próxima reunião acontecer na semana seguinte, na sexta-feira, ou no início da ou-
tra semana. A reunião foi encerrada às dezessete horas e vinte e nove minutos e eu, Luci-
ana Justino Cardoso, Secretária do Curso de Engenharia de Computação, lavrei a presen-
te ata, que segue assinada por mim e pelos demais membros presentes na reunião.
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